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Вид воспитательной деятельности: интеллектуально-познавательная
Форма воспитательной работы: интерактивная игра 
Цели: 

1. формирование познавательной деятельности учащихся.

2. Стимулировать познавательный интерес учащихся к предмету «Математика».

3. Развитие навыков групповой работы, коммуникативного общения. 
Задачи:
– создать  условия  для проявления каждым учеником своих способностей, интеллектуальных умений; развивать скорость мышления.

– развитие у школьников творческого мышления, памяти (лучше всего запоминается то, что связано с преодолением препятствий), формирование операционного мышления направленного на выбор оптимальных решений, творческой активности.

– воспитание уважения к сопернику, стойкости, воли к победе, находчивости.

План мероприятия:

1. Правила.

2. Организационный момент.

3. Основная часть мероприятия.

4. Рефлексия.
ХОД  МЕРОПРИЯТИЯ

1. Правила.
Участниками данного мероприятия являются учащиеся 8 класса. Учащиеся поделены на две команды. Участие в игре добровольное.
2. Организационный момент.

Учитель. Добрый день, дорогие друзья! Я рад приветствовать всех собравшихся в нашем классе. Я приглашаю вас на игру, во время которой вы продемонстрируете не только знания по математике, но и свои интеллектуальные способности, и уважение к соперникам, стойкость, волю к победе, находчивость.

3. Основная часть мероприятия.

I раунд «Разминка»
за правильный ответ 1 балл
Результат вычитания? (Разность)
На какое число нельзя делить? (на 0)
Наименьшее натуральное число? (1)
Что больше 2 дм или 23 см? (23 см)
Наибольшее двухзначное число? (99)
Величина развернутого угла? (180)
Сколько нулей в записи числа миллиард? (9)
Как называется треугольник, у которого две стороны равны? (Равнобедренный)
Как называется прибор для измерения углов? (Транспортир)
Назовите число, разделяющее положительные и отрицательные числа? (0)
Найдите модуль числа -6. (6)
Как называется верхняя часть дроби? (Числитель)
Диаметр окружности 8м. Радиус? (4 см)
Что является графиком функции У=3х+5? (Прямая)
Как называется утверждение, принимаемое без доказательства? (Аксиома)
II раунд «Заморочки из бочки»
Имеются 8 бочонков с заданиями (по 2б)

Если бы завтрашний день был вчерашним, то до воскресенья осталось бы столько дней, сколько дней прошло от воскресенья до вчерашнего дня. Какой же сегодня день? (Среда)
Мельник пришел на мельницу. В каждом из четырех углов он увидел по 3 мешка, на каждом мешке сидело по 3 кошки, а каждая кошка имела при себе троих котят. Спрашивается, много ли ног было на мельнице? (Две ноги мельника, остальные лапы)
Если в 12 ч ночи идет дождь, то можно ли ожидать, что через 72 ч будет солнечная погода? (Нет, будет ночь)
Площадь квадрата 25 см2. Сторону квадрата увеличили на 3 см. найдите площадь увеличенного квадрата. (64 см2)
В трех ящиках триста яблок. Количество яблок первого ящика составляет половину количества яблок второго ящика и треть количества яблок третьего ящика. Сколько яблок в каждом ящике? (х=50)
За книгу заплатили 10 руб. и еще половину стоимости книги. Сколько стоит книга? (20 руб.)
Как можно одним мешком пшеницы, перемолов ее, наполнить два мешка, которые столь же велики, как и мешок, в котором находиться пшеница? (Надо один из пустых мешков вложить в другой, а затем всыпать в него смолотую пшеницу)
Почему крышки уличных люков делают круглыми, а не квадратными? (Если квадратную крышку поставить на ребро, она может соскользнуть в люк)
III раунд «Темная лошадка»
Догадайтесь, о каком великом ученом идет речь.

Там, где с морем сливается Нил,

В древнем жарком краю Пирамид

Математик греческий жил.

Геометрию он изучал,

Геометрии он обучал.

Написал он великий труд,

Эту книгу «Начала» зовут.

Чтоб попасть к нему в ученики

И постигнуть мудрость Старика,

Морем плыли, шли издалека…

(Демонстрируется фотография Евклида)
Вопросы от Евклида:

Индийцы называли его «Сунья», арабские математики «Сифр». Как мы называем его сейчас? (Ноль)
Это название происходит от двух латинских слов «дважды» и «секу», буквально «рассекающиеся на две части». О чем идет речь? (О биссектрисе)
IV раунд «Кто быстрее?»
Конкурс капитанов

(отвечают вместе, кто быстрее даст правильный ответ)

На руках 10 пальцев. Сколько пальцев на 10 руках? (50)
Немецкого математика называли королем математиков. В 3-летнем возрасте он делал поправки при расчетах своего отца. Кто он? (Крал Гаусс)
Вы вошли в темную комнату. В коробке у вас всего одна спичка. В комнате находится свеча, керосиновая лампа и готовая к растопке печь. Что вы зажжете в первую очередь? (Спичку)
В древности такого термина не было. Его ввел в 17 веке французский математик Франсуа Виет, в переводе с латинского он означает «спица колеса». Что это такое? (Радиус)
V раунд «Гонка за лидером»
Вопросы команде 1 (на 1 мин.)

Высший балл в школах Беларуси. 
Сколько лет спал Илья Муромец? (33 года)
Место, занимаемое цифрой в записи числа? (Разряд)
Третий месяц летних каникул? (Август)
Автор учебника «Геометрии» 
Площадь прямоугольника вычисляется по формуле… (S=AВ)
Угол измеряется в… (Градусах)
Имеет ли прямая линия конец? (Нет)
Соперник нолика (Крестик)
Дробь, у которой числитель меньше знаменателя. (Правильная)
Геометрическая фигура в любовных делах. (Треугольник)
Формула пути. (S=vt)
Результат умножения (Произведение)
Чему равен 1 пуд? (16 кг)
Какие числа применяются для счета предметов? (Натуральные)
Числа, имеющие только 2 делителя (Простые)
Сколько лет в одном веке? (100 лет)
Сколько цифр вы знаете? (10)
Вопросы команде 2 (на 1 мин.)

Очень плохая оценка знаний (1)
Сколько козлят было у многодетной козы? (7)
Равенство с переменной? (Уравнение)
Наука о свойствах геометрических фигур (Геометрия)
Сколько музыкантов в квартете? (4)
Автор учебника «Алгебра 8» 
Треугольный платок (Косынка)
Есть ли края у плоскости? (Нет)
Луч, делящий угол пополам, называется… (Биссектриса)
Сколько можно провести медиан в треугольнике? (3)
Наименьшее трехзначное число? (100)
Число, из которого вычитают (Уменьшаемое)
Часть прямой, соединяющей 2 плоскости (Отрезок)
Сумма смежных углов равна… (180)
Вертикальные углы… (Равны)
Радиус круга 3 см, чему равен его диаметр? (6 см)
Угол, меньший прямого? (Острый)
Два числа, отличающиеся друг от друга только знаком (Противоположные)

4. Рефлексия.
Подводятся итоги игры, объявляется счет победившей команды. Награждение.
Хочется поблагодарить всех, кто пришел к нам, всех кто принимал в игре участие, всех зрителей и тех, кто помог провести ее. 
